



Published from Nalgonda, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Tadepalligudem, Srikakulam

24-3-2025 సోమవారం సంపుటి: 31 సంచిక: 51 పేజీలు: 8+16 వెల: 6.50



విజృంభిస్తున్న బర్డ్ ఫ్లూ!

నిర్ధారించిన పశుసంవర్ధక శాఖ

రెండు లక్షల కోట్లను పూడ్చేసిన అధికారులు

హైదరాబాద్, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో బర్డ్ ఫ్లూ మరోసారి విజృంభిస్తోంది. గత నెలలో బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ కలకలం ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. కోట్లలాంటి యాజమానులను, ప్రజలను అప్రమత్తం చేసింది. తద్వారా అధికారులు బర్డ్ ఫ్లూ పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అయితే, కొద్దిరోజులలో బర్డ్ ఫ్లూ ప్రభావం తగ్గిపోవడంతో ప్రజలు ఊపిరిపిల్చుకున్నారు. తాజాగా మరోసారి రాష్ట్రంలో బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ విజృంభిస్తోంది. వరుసగా లక్షలాదికోట్ల బర్డ్ ఫ్లూ వైరస్ కారణంగా మృత్యు వాతం పడుతున్నాయి. రాష్ట్రంలోని భువనగిరి జిల్లా భూదాన్ పోలవల్లి మండలం ధోతిగూడెంలోని ఓ కోట్లలాంటి లో ఇటీవల వందల కోట్ల చనిపోయాయి. విషయం తెలుసుకున్న వెటర్నరీ అధికారులు శాంపిల్స్ ను సేకరించి ల్యాబ్ కు పంపడంతో బర్డ్ ఫ్లూ నిర్ధారణ అయింది. దీంతో అధికారులు రెండు లక్షల క్రితం సుమారు 40 వేల కోట్లను చంపేసి సంవత్సరం ప్యాక్ చేసి అనంతరం గొయ్యితీసి పూడ్చేశారు. ఫాలోని దాదాపు 20వేల కోడిగడ్డను, కోళ్లకు సంబంధించిన వ్యర్థాలను కూడా గొయ్యిలో పూడ్చిపెట్టారు. కోళ్ల ఫామ్ లో ఉన్న దాణాను సీజ్ చేశారు. అలాగే నల్లగొండ జిల్లాలోనూ బర్డ్ ఫ్లూతో లక్షలాది కోట్ల మృత్యువాతం వచ్చింది. నల్లగొండ జిల్లా చిట్టాల మండలం ఏపూరు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో రెండు లక్షలకుపైగా ఉండే ఓ కోట్ల ఫారంలోని గుడ్డు ఉత్పత్తి చేసే కొన్ని కోళ్లకు బర్డ్ ఫ్లూ సోకిన విషయం వెలుగు చూసింది. ఈ కోళ్ల



డీలిమిటేషన్ పై కేంద్రానికి తీర్మానం

నేడు అసెంబ్లీలో వాడి, వేడి చర్చ సభ ఆమోదం పొందాక తీర్మానం కేంద్రానికి అందజేత

ప్రశ్నోత్తరాలు రద్దు, 4 పద్దులపై చర్చ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 23: లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు సంబంధించి దక్షిణాది రాష్ట్రాలలో పాటు నష్టపోయే ఇతర రాష్ట్రాల హక్కులను కాపాడుకునే క్రమంలో రెండో సదస్సుకు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్నారు. పునర్విభజనకు సంబంధించి వెన్నెలో శనివారం నిర్వహించిన సదస్సు ఈ మేరకు తీర్మానించింది కూడా. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పునర్విభజనతో నష్టపోనున్న రాష్ట్రాల ప్రజల అభిమతానికి అనుగుణంగా రెండో సదస్సును హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తామని, నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు సంబంధించి దక్షిణాది రాష్ట్రాలలో పాటు నష్టపోయే ఇతర రాష్ట్రాల హక్కులను కాపాడుకునే క్రమంలో రెండో సదస్సుకు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్నారు. పునర్విభజనకు సంబంధించి వెన్నెలో శనివారం నిర్వహించిన సదస్సు ఈ మేరకు తీర్మానించింది కూడా. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పునర్విభజనతో నష్టపోనున్న రాష్ట్రాల ప్రజల అభిమతానికి అనుగుణంగా రెండో సదస్సును హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తామని,



డీలిమిటేషన్ పై కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకోలేదు..

దక్షిణాదికి తీవ్ర అన్యాయం

జనాభా నియంత్రణ పాటిస్తే సీట్లు తగ్గిస్తారా? కేబీఆర్

కరీంనగర్ టాప్ ప్రభాతవార్త: డిలిమిటేషన్ దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ కమిటీలో కలగలకుంట్ల తారక రామారావు (కేబీఆర్) అన్నారు. జనాభా నియంత్రణ పాటిస్తే అ రాష్ట్రాల్లో పార్లమెంట్ సీట్లు తగ్గిస్తారా అని ప్రశ్నించారు.. ఆదివారం కరీంనగర్ లో ఆయన పర్యటించారు. కరీంనగర్ జైపాస్ రోడ్డులోని వికెస్సెన్ లో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఆయన సమావేశం అయ్యారు. వచ్చే నెల 27న బీఆర్ఎస్ రజ తోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా సమావేశంలో కేబీఆర్ పాల్గొని కార్యకర్తలకు, నేతలకు దిశానిర్దేశం చేసారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా లోని పదమూడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ముఖ్య కార్యకర్తలు, ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. వరంగల్ లో వచ్చే నెల 27 వే తెదీవ్ బాగో పార్టీ రజతోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇప్పటికే కేబీఆర్ సూర్యాపేటలో

తప్పడు ప్రచారంలో కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ లు పోటాపోటీ

ఆ రెండు పార్టీల పాత సంబంధం చెన్నైలో బయటపడింది: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై ఇప్పటివరకు పార్లమెంటులో గానీ, కేబినెట్ లో ఎటువంటి చర్చ జరగలేదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కానీ, అవకాశవారం పార్టీలు దక్షిణాదికి అన్యాయం జరుగుతోందని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ దిగజారుడు రాజకీయాలకు తెరలేపు తున్నాయంటూ మండిపడ్డారు. ఆదివారం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మోక్షాదారు. నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ ఆలస్యం రంగు బయటపడిందని, వెన్నెలో జరిగిన సమావేశంలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు పోటీపడి మాట్లాడటం, వారి నిజస్వరూపాన్ని బయటపెట్టిందన్నారు. అంతేకాకుండా వారి పాత బంధం బయటపడిందన్నారు. దేశం లో లేని సమస్యను సృష్టించి, భారతీయ జనతా పార్టీకి, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఈ రెండు పార్టీలు కలిసి పనిచేస్తున్నాయి. తమకాదులో డిఎంకే పాలనలో అవినీతి, కుంభకోణాల పాలన చేస్తున్న స్థానిక కుటుంబంపై ప్రభుత్వం ప్రజలకు వ్యతిరేక కూడగట్టుకుం దన్నారు. దక్షిణాది ప్రజల సంక్షేమం కోసం చిత్తశుద్ధితో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది. భవిష్యత్తులోనూ చేస్తుందన్నారు. వచ్చే శాసనసభ ఎన్నికల్లో కర్ణాటకలో, తెలంగాణలో గెలిచేలా, తమకాదులో మరింత వట్టు సాధించేలా అంకితభావంతో పనిచేస్తున్నామని, అయితే, దక్షిణాదిలో భారతీయ జనతా పార్టీ బలపడకూడదని రాజకీయ కుట్రకాణితో కాంగ్రెస్ పార్టీ, డిఎంకే పార్టీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు దుప్రచారం చేస్తున్నాయంటూ మండిపడ్డారు. జనాభా లెక్కల సేకరణ ఇంకా ప్రారంభం కాలేదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ అంశంపై ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదన్నారు. కానీ అవకాశవారం దక్షిణాదికి అన్యాయం జరుగుతోందని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ దిగజారుడు రాజకీయాల చేస్తున్నాయని,

బిఆర్ఎస్ డొంగనోట్లను ముద్రించింది -కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్



4 కేటగిరిలుగా యువ వికాసం రుణ రాయితీ 100% పెంపు

బిసి సంక్షేమ శాఖ కీలక నిర్ణయం

హైదరాబాద్, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త: రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం కింద స్వయం ఉపాధి రుణాల మంజూరు నిబంధనలపై బిసి సంక్షేమ శాఖ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. గతంలో అమలు చేసిన స్వయం ఉపాధి స్కీ ముల కన్నా మెరుగ్గా నిబంధనల రూపొందించడంతో పాటు, పక్కప్పండ్లగా అమలు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంది. బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారవర్గాలు వెల్లడించిన వివరాలు ప్రకారం ఆర్థికం వెనబడిన వర్గాలకు వారికి యూనిట్లు మంజూరు చేయనుంది. ఇందుకు గాను యూనిట్లను నాలుగు కేటగిరిలుగా విభజించి, రాయితీ నిధుల వాటాను పెంచింది. ఈబీసీలకు కూడా ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయిండాని నిర్ణయించిన ప్రభుత్వం దరఖాస్తుల ఆహ్వానిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. రాజీవ్ యువవికాసం స్కీముపై సమగ్ర నిబంధనల సోమవారం షారి కానున్నారు. స్వయం ఉపాధి పథకాల కింద బిసి వ్యాపారులు చేసేవారి కోసం ప్రత్యేకంగా రూ.50 వేల రుణ పథకాన్ని అమలు చేయనుంది. దీని కింద లబ్ధిదారులకు 100 శాతం రాయితీతో మంజూరు మంజూరు చేయనుంది. అలాగే లక్షల్లోపు యూనిట్లకు గతంలో 80శాతం సబ్సిడీ ఉండేది. దాన్ని ఇప్పుడు 90శాతానికి పెంచాలని నిర్ణయించింది. అంటే లక్షల్లోపు యూనిట్ కోసం లబ్ధిదారుడు కేవలం రూ. 10 వేలు తన వాటాకింద చెల్లించాల్సి



ఉగాదిలోగా పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

మరికొన్ని ఇళ్లకు యుద్ధ ప్రాతిపదికన మరమ్మతులు: మంత్రి పాంగులేటి

భద్రాచలం, ప్రభాతవార్త: శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కొలువై ఉన్న భద్రాచలంలో ప్రతి పేద కుటుంబం సొంతింటి కల నెరవేరడానికి ప్రతి ఒక్క బహు పేద కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కట్టించి వారి కలను సాకారం చేయడానికి మా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ మరియు గృహ నిర్మాణ, సమవార శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం భద్రాచలంలోని ఏఎన్ కాలనీలో ఆనంపూర్తిగా 117 ఉన్న ఇండ్లను రూ.7,36,50,000లతో పూర్తిస్థాయిలో మరమ్మతులు చేయించి, మహాబూజాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు బలరాం నాయకతో కలిసి ప్రారంభించి, లబ్ధిదారులకు అందించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం లబ్ధిదారులకు అందించిన ఇండ్లకు అన్ని రకాల వసతి సౌకర్యాలను కల్పించి అందించడం జరిగిందని అన్నారు. ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం పేద కుటుంబాలను గుర్తించి 2004 నుండి 2014 వరకు 25 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కట్టించిన ఘనత మా ప్రభుత్వానికే దక్కతుందని, గత పది సంవత్సరాల కాలంలో ఇల్లు కట్టించిన అనంపూర్తిగా వదిలి వేయడంతో మా ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఆ పేద కుటుంబాలకు సొంత ఇంటి కలను నెరవేర్చడానికి 1,56 వేల ఇండ్లు అనంపూర్తిగా ఉండడంతో ఇండ్లను పూర్తి చేసి అందించడం జరిగిందని, ఇంకా కొన్ని ఇండ్లు యుద్ధ ప్రాతిపదికన మరమ్మతులు చేయించి పూర్తిస్థాయిలో నిర్మించి లబ్ధిదారులకు అందజేస్తున్నామని, ప్రతి పేద వాళ్లకు న్యాయం చేయడానికి మా ప్రభుత్వం ముందు ఉంటుందని అన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మాణం చేపట్టడానికి పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా తీసుకున్నామని, అందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రూ.387 కోట్లు మంజూరు చేశారని, ఉగాది లోపు ప్రతి పేదవానికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని అన్నారు. మిగిలిన నాలుగు సంవత్సరాల కాలంలో ప్రతి పేదవానికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వడానికి 20 లక్షల ఇండ్లు లక్షంగా పెట్టుకున్నామని, దశలవారీగా అందరికీ ఇండ్లు నిర్మించి ఇస్తామని అన్నారు. మారుమూల ఆదివాసి గిరిజన గ్రామాలలో ప్రతి నిరుపేద గిరిజన కుటుంబానికి తప్పనిసరిగా తప్పక ఇండ్లు నిర్మించి ఇస్తామని, శ్రీ సీతారామ చంద్రుడు ఆశీస్సులతో తప్పనిసరిగా ఈ నియోజకవర్గానికి అభివృద్ధి దిశగా తీసుకుపోతామని అన్నారు.

నీరు రాని విద్యుత్ బోర్లు! పడిపోతున్న భూగర్భ జలాలు



ప్రాజెక్టుల ద్వారా అందని సాగు నీరు కష్టాలు, నష్టాలతో సరిగ్గాపోతున్న అన్నదాతలు

హైదరాబాద్, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త: సాగు నీరందకపోగా, రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలతో రాష్ట్రంలోని పంటలు ఎండిపోతుండడంతో అన్నదాతలు దిక్కుతోపని స్థితిలో అల్లాడుతున్నారు. వివిధ ప్రాజెక్టుల కింద సరిపడా సాగు నీరు అందకపోవడం, భూగర్భ జలాలు పడిపోవడం, నీరు రాని విద్యుత్ బోర్లు తదితర కారణాలతో రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల్లో పలు పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. ఈ విధంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సుమారు 9 లక్షల ఎకరాల వరకు పంటలు ఎండిపోతున్నాయని వ్యవసాయ శాఖ అంచనా వేసింది. ఈసంబంధంలో ప్రధానంగా పరి పంపే ఎక్కువ ఎండిపోయింది. ఇక ప్రస్తుత యాసంగి సీజనులో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 53.25 లక్షల ఎకరాల్లో పరి సాగు చేయగా, ఇందులో నీటి ఎద్దడితో సుమారు 9 లక్షల ఎకరాలకు పైగా ఎండిపోతున్నట్లు అంచనా. ప్రధానంగా పంట చేతికొచ్చే సమయానికి వివిధ ప్రాజెక్టుల ద్వారా శివారు భూములకు నీరందకపోవడం, భూగర్భ జలాలు అందుకోని బోర్లల్లో నీరు ఇంకొకపోవడంతో సాగునీటిపై బోరు మోటార్లు నీరుపోయడం పూర్తిగా తగ్గిందాయి. దీంతో ప్రాజెక్టులు, బోరు మోటార్లను నమ్ముకొని పంటలు సాగు చేసిన రైతులకు ఎందుకొచ్చి పంటలు చూసి ధీనంగా సాయంకోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇక ప్రాజెక్టులలో నీటి నిల్వలు వేగంగా తగ్గిపోతుండడంతో కృష్ణ, తుంగభద్ర నదుల మధ్యలో ఉన్న నడిగడ్డకు సాగునీటి కష్టాలు తప్పడం లేదు. తుంగభద్ర నదిలో నీటి రెవెల్ తగ్గిపోవడంతో ఆర్డీఎస్ పంపిణీ నిలిచిపోయింది. జూరాల ప్రాజెక్టులో కూడా ప్రస్తుతం తాగునీటి అవసరాలకు పోనీ 1.20 టిఎంసీలు మాత్రమే సాగునీటికి వాడుకునే అవకాశం ఉంది. యాసంగిలో వారబండి కింద రెండు రోజులు మాత్రమే జూరాల ఆయకట్టుకు నీరు ఇస్తున్నారు. నెట్టంపాడు ప్రాజెక్టు కింద కూడా అశించిన స్థాయిలో నీళ్లు ఇవ్వకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోయే పరిస్థితి వచ్చింది. ఇప్పటికే ఆయకట్టు రైతులు ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. నెట్టంపాడు లిఫ్ట్ కింద యాసంగిలో 20 వేల ఎకరాలకు నీటిని ఇస్తామని అధికారులు చెబుతున్నా అది సాధ్యం కావడం లేదు. లెఫ్ట్ కెనాల్ కింద 105వ ప్యాకేజీ, రైట్ కెనాల్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ 5 వరకు 15 వేల ఎకరాలకు, లెఫ్ట్ కెనాల్ కింద 5 వేల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించేందుకు ప్రతిపాదించినా, 104వ ప్యాకేజీ కింద రైతులకు నీళ్లు రాకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇప్పటికే కొంతమేర పంట పొరాలు ఎండిపోయాయి. ఇక వరంగల్ జిల్లాలో నీటి ఎద్దడితో రూ.800 కోట్లను వాటర్ ట్యాంకర్లకు డబ్బులు చెల్లించి పంట పొరాలకి రైతులు తదులు

మేడిగడ్డ బాధ్యత ఎల్ & టిడే

కుంగిన ఏడవ బ్లాక్ ను ఆ సంస్థ సొంత నిధులతో నిర్మించాలి

17 మంది నీటి పారుదల ఇంజనీర్లపై చట్టరీత్యా చర్యలు నిర్మాణ పనుల్లో అన్నీ లొసుగులే విజిలెన్స్ నివేదిక సిఫారసులు

హైదరాబాద్, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త: ఉన్నత స్థాయిలో ఉండి తప్పుడు విధానంపై నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికే కాదని కార్యకర్తలలో పనిచేసిన తమను బాధ్యులు చేసే విధంగా విజిలెన్స్ నివేదిక వెల్లడైనట్లు బాధిత ఇంజనీర్లు ఆవేదన చెందుతున్నారు. మేడిగడ్డ పునర్నిర్మాణ బాధ్యత ఎల్ అండ్ టి సంస్థదేనని, ప్రైవేట్ ఫైల్ చేసిన 48 గంటల్లోపు సీకెట్ ఫైల్ చేయాలి అంటూ ఆ రేడువారాల వరకు తాత్కాలం చేయడంతోనే పునాదిలో లోపం తలెత్తడం ఏడవ బ్లాక్ కుంగియాండ్ల విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ రాష్ట్రప్రభుత్వం నివేదించింది. మేడిగడ్డ ఎగువ దిగువ బ్లడ్ బ్లైమ్ సీట్ ఫైల్ ప్రతిపాదించిన ఎల్ అండ్ టి సంస్థ విజిలెన్స్ వరకు సీకెట్ బాగా మూర్ఖులని విజిలెన్స్ విచారణలో తేల్చినారు. సీకెట్ ఫైల్ ఏర్పాటులో ఎల్ అండ్ టి వైఫల్యం చెందింది. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ నిర్మాణం, నిర్వహణ విషయంలో కాంట్రాక్టర్లు నీటిపారుదల ఇంజనీర్లు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం వల్లే లోపాలు తలెత్తి ప్రభుత్వం భారీ ఎత్తున ఆర్థికంగా నష్టం వాటిల్లిన విజిలెన్స్ నివేదిక అభిప్రాయ పడింది. సాధారణంగా ప్రైవేట్ (ఆఫ్) ఫైల్ సీట్ వేయబడుతాయి, తరువాత డ్రిస్ట్రీమ్ (మగ్) ఒకటిపై ఒకటి ఉండేలా నిర్మిస్తారు కానీ ఎల్ అండ్ టి కాంట్రాక్టు సంస్థ, ఇంటర్నల్ డాక్యుమెంట్స్ ప్రకారం ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ గ్ నర్వీసు అమలు చేయలేదని విజిలెన్స్ తన విచారణలో వెల్లడైన అంశాన్ని నివేదికలో పొందుపరిచింది. నీటిపారుదల శాఖ నిర్మాణ స్థలంలో పర్యవేక్షణ చేసే ఇంజనీర్లు, నాణ్యతా ప్రమాణాలు నియంత్రించే



ఎల్ & టి అధినంలో ఉన్నప్పుడే దెబ్బతిన్న మేడిగడ్డ

ప్రభాకర్ రావు ముందస్తు బెయిలు పిటిషన్ దాఖలు



న్యూఢిల్లీలోని మాలవీయ నగర్లో ఆదివారం షహీద్ భగత్ సింగ్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి నివాళులర్పిస్తున్న ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి శ్రీమతి జై లలిత. బి.ఎస్.ఎస్. పార్టీ నేతలు కూడా ఉన్నారు.

షహీద్ దివస్ సందర్భంగా భగత్ సింగ్ ఆశ్రమాలను స్మరించుకున్న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 23: షహీద్ దివస్ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి మహానీయులకు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ విప్లవ ధీమాలు, మాతృదేశ విముక్తి కోసం ప్రణాళి అందించిన వీరులు భగత్ సింగ్, సుభాష్ చంద్రబోస్, రాజగోపాలాచారి స్మరించుకున్నారు.

రాష్ట్రంలో పలు ఘటనల్లో 8 మంది మృతి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 23: రాష్ట్రంలో ఆదివారం జరిగిన పలు ఘటనల్లో 8 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సూర్యాపేట జిల్లా విజయలక్ష్మి మండలం బీబీగూడెం వద్ద ఆటోలో బస్సును కారు ఢీకొట్టడం, ఈ ఘటనల్లో నలుగురు దుర్మరణం చెందారు. కారులోని కార్యాలయ, పాప(8), మోరకారు పనిచేయడం. మృత్యులో గడ్డం రవి, గడ్డం రేణుక, గడ్డం రీతులుగా గుర్తించారు. వీరంతా ఒక కుటుంబానికి చెందిన వారు. కారు నుజ్జునుజ్జు కావడంతో వీరు స్పాట్లో మరణించారు. గడ్డం రవి ఇతర బంధువులు కలిసి వెంటనే మండలం కోటపహాడ్లో శుభ కార్యాచరణ చేసి మృతులకు ఈ ప్రమాదం జరిగింది. అలాగే హనుమకొండ జిల్లా కరీంనగర్ నేషనల్ హైవేపై హనుమకొండ పెద్దపల్లి వద్ద వద్ద మరో రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. టూపీలర్ ను టిప్యర్ ఢీకొట్టగా పవన్, సుమిత్ర మృతి చెందారు. నల్లగొండ ఏపూరులో ఈతకు వెళ్లి సుమీ(23), రాఘవేంద్ర(20) సీలు మునిగి చనిపోయారు.

హుటాహుటిన ఢిల్లీకి పయనమైన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి హుటాహుటిన ఢిల్లీకి పయనమయ్యారు. ఆదివారం పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఢిల్లీని ఘోసీ కాలే రావడంతో హుటాహుటిన బయలుదేరి పయనమయ్యారు. ముందస్తున్న ఉన్న పెద్దపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లోని రద్దు చేసుకుని ఢిల్లీకి వెళ్లారు. అయితే హఠాత్తుగా ఢిల్లీకి వెళ్లడంపై రాజకీయ వర్గాల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది.

డీలీమిటేషన్ పై కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకోలేదు..

తమిళనాడులో డిఎంకే ప్రభుత్వం అవినీతి, కుంభకోణాలతో నిండిపోయినట్లు ప్రజల్లో పెరుగుతున్న వ్యతిరేకతను తప్పించుకో వడానికి, డీలీమిటేషన్ పేరుతో బిజెపిపై బురదజల్లే కుట్రలు చేస్తున్నారని, గతంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయని కారణంగా, ఇప్పుడు భాష, ప్రాంతం పేరుతో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. కర్ణాటక, తెలంగాణలో ఎప్పుడు ఎన్నికలు జరిగినా బిజెపి అధికారంలోకి వస్తుంది. గత ప్రార్థనలు ఎన్నికలతో పాటు, ఇటీవల జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూడా ప్రజలు బిజెపికి మద్దతుగా తీర్పు ఇచ్చారన్నారు. దక్షిణాదిలో బిజెపి బలపడకూడదన్న కుట్రలో కాంగ్రెస్, డీఎంకే, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు కలిసి దుర్భుజులు చేస్తున్నాయన్నారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మూడు రాష్ట్రాలకే పరిమితమైందన్నారు. ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా ప్రజలు భారతీయ జనతా పార్టీకి వట్టం కట్టబోతున్నారని అన్నారు. కుటుంబ పార్టీలు, అసమర్థ పార్టీలు మూలాగా ఏర్పడి, మోడీ ప్రభుత్వంపై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయన్నారు. కొన్ని కుటుంబ పార్టీలు, అవినీతి పాలిత పార్టీలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయన్నారు. డీలీమిటేషన్ కు సంబంధించి ఏవైనా చట్టాలుంటే ఆ చట్టాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో చేసినవేనన్నారు. డీలీమిటేషన్ జగ్రాంతులనే ముందుగా జనాభా లెక్కలు సేకరణ జరగాలి. పార్లమెంటులో చట్టం చేయాలంటే మేధావులు, నియోజకవర్గాల పునర్విభజన విషయంలో ప్రజలకు ఏదో అన్యాయం జరుగడంతో దంబూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కె.టిఆర్ ఒకే సమావేశం పాల్గొని ఆరోపణలు చేయడాన్ని మేం ఖండిస్తున్నాం. వారి ఆరోపణలన్నీ అసత్యాలే అన్నారు. ప్రపంచంలో అభివృద్ధి చెందిన దేశాలలో పోటీపడి విధంగా సమర్థవంతమైన పరిపాలనలో దేశ గౌరవాన్ని, అభివృద్ధిని పెంచే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గత ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుపై దృష్టిపెడితే జాగ్రత్తయిందని, అంతేకాని కేంద్రంపై డీలీమిటేషన్ పేరుతో విమర్శలు చేయడం తగదు. విమర్శలు చేసినంత మాత్రాన ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉన్న అసంతృప్తి పోదనని దుర్మందుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ, మజ్దూర్ పార్టీలు ఒక్కొక్కటిగా తెలంగాణ ప్రజల మద్దతుతో ఆ మూడు పార్టీలను సమర్థవంతంగా బిజెపి ఎదుర్కొంటుందన్నారు. జనాభా లెక్కలు సేకరణ చేయాలంటేనే కనీసం సందర్భం సమయం తీసుకుంటుంది. ఆ తర్వాత పార్లమెంటులో చర్చకు వస్తుంది. కేవలం తమిళనాడులో ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ స్ట్రాటేజీని ముందుపెట్టి నాటకమూతులందన్నారు. ఈ నాటకంలో కె.టిఆర్ భాగస్వామ్యమయ్యారు. కేవలం బిజెపి మరింత బలపడకూడా ప్రజల్లో తప్పుడు సంకేతాలను పంపేందుకే ఆయా పార్టీలు నాటకమూతులన్నాయని మండిపడ్డారు.

నీరు రాని విద్యుత్ బోర్డు!

పెట్టుకుంటున్నారు. తండాల్లో వందల ఎకరాల్లో వరి, మొక్కజొన్న వంటలు ఎండిపోయాయి. దూప తండాల్లో 45 మంది రైతుల పొట్టు దశలో ఉన్న వరి, కరికి దశలో ఉన్న మొక్కజొన్న వందల ఎకరాల్లో ఎండిపోయాయి. వేల రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టిన వంటలను పశువుల మేతకు చదిలేయాల్సి వస్తుందని రైతులు వాపోతున్నారు. నల్లగొండ జిల్లాలోని పలు మండలాల్లో సాగుచేసి ఎండిపోయిన వరి వంట పొలాలను మాసి రైతులకు కన్నీటి పువ్వులను అందించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కనీసం వరిపంటను అందించాలని పలు రిపోర్టులు వచ్చినప్పటికీ, వరిపంటను అందించడానికి ఏదీ చేయలేదని రైతులు ఆరోపించారు. అలాగే నల్లగొండ జిల్లాలో ఇటీవల సాగు నీటి కోసం అన్నదాతలు రోడ్లకొరతలు వివిధ గ్రామాల్లో గత 20 రోజులగా సాగు నీరు అందక పొట్టచుకోవడం ఉన్న పొలాలు ఎండిపోతున్నాయని రైతులు ధర్నా నిర్వహించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కనీసం వరి, డి, 411 తూముల ద్వారా తమకు సాగు నీళ్లు వచ్చేవని, కానీ ఇంకావని అధికారులు తమకు నీళ్లు ఇవ్వకూడా తూములకు నీటి వేశారని ఆరోపించారు. ఇలా రాష్ట్రంలో రాష్ట్రంలోని ఉమ్మడి ఖమ్మం, రంగారెడ్డి, వరంగల్, మెదక్ తదితర జిల్లాల్లో లక్షలాది ఎకరాల్లో వంటలు ఎండిపోతున్నట్లు రైతులు అందోషం చెందుతున్నారు.

విజయంను బర్డ్ ఫ్లూ!

ఫామ్ లో గత మూడు రోజుల నుంచి కోళ్లు మృతి చెందుతుండగా పశువైద్య శాఖ అధికారులు వైద్య పరీక్షలు చేశారు. మృతిచెందిన కోళ్ల శాంపిల్స్ ను ల్యాబ్ కు పంపించి పరీక్షించడంతో బర్డ్ ఫ్లూ వ్యాధితోనే కోళ్లు మృతి చెందినట్లు తేలింది. దీంతో ఫారంలోని మిగిలిన కోళ్లకు బర్డ్ ఫ్లూ సోకకముందే వాటిని హుద్దీవేశారు. బర్డ్ ఫ్లూ సోకిన కోళ్ల ఫామ్ కు మూడు కిలో మీటర్ల వరకు వ్యాధి ప్రభావిత జోన్ గా ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం సమాధైన మూడు బర్డ్ ఫ్లూ కేసులు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోనివే కావడంతో వికెస్ ప్రియులు, ఫౌల్ట్రీ ఫారాల యాజమానులు భయందోళనకు గురవుతున్నారు. ఇదిలాఉంటే గత నెలలో చౌటుప్పల్ మండలం నెలవట్లలో రాష్ట్రంలోనే మొదటి బర్డ్ ఫ్లూ కేసు నమోదైంది. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా హైదరాబాద్ కు సమీపంలో ఉంది. ఇక్కడ ఫౌల్ట్రీ ఫారాల నుంచే పెద్దత్తున వికెస్ హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాలకు సరఫరా అవుతుంది. ఈ క్రమంలో గత నెలలో హైదరాబాద్ లో వికెస్ విక్రయాలు భారీగా తగ్గిపోయాయి. ఇటీవల బర్డ్ ఫ్లూ ప్రభావం తగ్గడం, రంజన్ మాసం కావడంతో వికెస్ విక్రయాలు క్రమంగా పెరుగుతున్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో మళ్లీ బర్డ్ ఫ్లూ విజృంభిస్తుండటంతో ఫౌల్ట్రీ యాజమానులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉండగా వికెస్ ప్రియులు అందోషం చెందుతున్నారు.

4 కేటగిరీలుగా యువ వికాసం

ఉంటుంది. ఇక రూ. 1 నుంచి 2 లక్షల్లోపు వ్యయం కలిగిన యూనిట్లకు రాయితీని 80శాతానికి పెంచింది. రూ. 2-4 లక్షల యూనిట్లకు రాయితీ 70శాతం నిర్ణయించింది. స్వయం ఉపాధి పథకాల కోసం ఎదురుమాపున్న వారికి మెరుగైన ఆర్థిక సహాయం అందించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించడంతో ఈ మేరకు సబ్సిడీ వాటా పెంచినట్లు తెలుస్తోంది. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన తరగతులు (ఉబీసీ), ఆర్థికంగా బలహీనవర్గాల (ఉపబియూసీ)కు చెందిన వారికి సైతం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని పరిపూర్ణంగా అందిస్తారు. ఈబీసీ, ఉపబియూసీ వర్గాలకు చెందిన వ్యక్తులు ఆర్థిక సాయం కోసం ఓబీఎంఎంఎస్ పోర్టల్ ద్వారా ఏప్రిల్ 5లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించింది.

వారం - వర్షం
తేదీ : 24-03-2025, సోమవారం
క్రొద్ద వామ సంవత్సరం, పౌర్ణమిమాసం, ఉత్తరాయణం, శిశిర ముఖ్య, కృష్ణపక్షం, దశమి తె.5.06
ఉత్తరార్షాభ తె.4.26
చంద్రం మ.12.20-1.57
దు.మ.12.47-1.36, 2) మ.3.13-4.02
శుభనక్షత్రం: ఉ.4.30-5.15
సా.7.30-8.00
రాహుకాలం - ఉ.7.30-9.00

వార్షికోత్సవం
మేషం: వృత్తి, వ్యాపారాలు అభివృద్ధి చెందుతాయి. మిత్రుల నుంచి శుభవార్తలు అందుకోవాలి.
వృషభం: దూరప్రయాణాలలో సూతన పరిచయాల పెరుగుతాయి. ధన,వస్తు లాభాలు పొందుతారు.
మిథునం: దేవుడికి సమన్వయ తీరి ఉండటం చెందుతాయి. విందు, వివాహాలలో చురుకుగా పాల్గొంటారు.
కర్కాటకం: కొత్త మిత్రులు పరిచయం సాధించి అందిస్తారు. ఆరోగ్యం పట్ల మెలకవ అవసరం.
సింహం: అనుకోని అతిథుల నుండి శుభవార్తలు అందుకుంటారు. క్రయ విక్రయాలలో లాభాలు పొందుతారు.
కన్య : ముఖ్యమైన పనుల్లో స్వల్ప అటకాలు ఎదురైన అధిగమించి ముందుకు సాగుతారు. బెహష నీవనం.
తుల : దూరప్రాంతాల నుండి కీలక సమాచారం అందుకుంటారు. ఖర్చులు పెరుగుతాయి. జాగ్రత్త అవసరం.
వృశ్చికం: సోదరులతో వివాదాలు పరిష్కరించుకుంటారు. అనుకోని ప్రయోజనాలు లభిస్తాయి.
ధనుస్సు: ఉపాధి పొందే అవకాశాలు అశక్తి పరుస్తాయి. విలువైన వస్తువులు, అభివృద్ధి కోసం కొనుగోలు చేస్తారు.
మకరం: పాతమిత్రులను కలిసే అవకాశం సాధ్యమవుతుంది. విందు, వివాహాలలో పాల్గొంటారు.
కుంభం: ఉద్యోగాలలో స్థానమార్పులు వుంటాయి. వృత్తి, వ్యాపారాలు లాభ సాధిగా సాగుతాయి. వాహనపోషణ.
మీనం: కొత్త కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుడతారు. బిజినెస్ భాగస్వామి నుండి ధనలాభం పొందుతారు.

బాధ్యత ఎల్ & టిడే

ఇంజనీర్లు కాంట్రాక్టర్ల సంస్థ విజయ అమలు చేయబోయినా ప్రైవేట్ వహిస్తున్న నిర్మాణ పనుల విజయ నివేదికలో ఎత్తిపెట్టాలి. సీకెంఓపిలో విధానం దేశంలో కాశ్మీరులోనే మొదటిసారి అన్యాయపడడంతో తెలంగాణలోని నీటిపారుదలశాఖ ఇంజనీర్లకు సీకెంఓపిపై అలెకా అవగాహన ఉంది. ఉన్నతస్థాయిలో ఉన్న ఇంజనీర్లు కూడా ఉదాసీనంగానే ఉండటంతో మేడిగడ్డ కుంగిందని తుది నివేదికలో నివేదించారు. దేశంలో భారీ, మధ్య, చిన్న నీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం కూడా సెంట్రల్ డిజైన్ అండ్ బిల్డింగ్ అథారిటీతో కూడిన డ్రాయింగ్ అమలు చేస్తారు. కానీ మేడిగడ్డ బ్యాంకింగ్లో సిడిఎ డ్రాయింగ్ అమలు చేయలేదు. ఫలితంగా సీకెంఓపి నిర్మాణంలో రాష్ట్ర కింద తీవ్రత (ఫైనింగ్) గాల్చే పెద్దపెద్దగోతులు వడ్డాయని ఏడవ ట్రాక్ కుంగినట్లుగా నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. అనంతరం భద్రత చట్టం-2021, ప్రభుత్వ ఆస్పల్ నష్టనియంత్రణ చట్టం- 1984 అవినీతి నియంత్రణ చట్టం -1988 ప్రయోగించి నిర్మాణ సంస్థ ఎల్ అండ్ టిడే క్రీమింట్ ప్రాసిక్యూషన్ చర్యలు తీసుకోవాలని నీటిపారుదలశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బోజ్జాకు సిఫార్సు చేసింది. కుంగిన ఏడవ ట్రాక్ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 15వరకు వ్యయాన్ని ప్రభుత్వం సమాచారం ఇచ్చి బిట్ ఇంజనీర్ సవరించి సొల్యూషన్ అనుమతితో ఇప్పటి వరకూ కొత్తగా ఎల్ అండ్ టిడే సంస్థ చేసిన సొల్యూషన్ నిర్మాణంలో విజయ నివేదికలో సూచించింది. 17 మంది నీటిపారుదల ఇంజనీర్లకు కూడా చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని నివేదికలో పేర్కొంది. నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు పని పూర్తి కాకముందే కంప్లైన్స్ సర్టిఫికేట్ జారీచేయడం బ్యాంకింగ్ మరమ్మతులు చేయబోయినా పట్టించుకోవడం విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలకు భిన్నంగా నీటిపారుదలశాఖ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థలో కలిసి కుట్రలు చేసినట్లుగా విజయ నివేదికలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. పాలనవరమైన అనుమతుల కంటే అధిక పరిమాణంలో అనవసరంగా పనులు చేసి బిల్లులు ఎక్కువ మొత్తం తీసుకొన్నారని విజయ నివేదికలో గుర్తించారు. రూ.1343.76కోట్ల వ్యయంతో బిట్ ఇంజనీర్ అమోదం తెలిపినట్లు విజయ నివేదికలో పేర్కొన్నారు. పరిపాలన అనుమతి ఇచ్చిన దానికంటే వ్యయం పెరిగితే 1

